

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.11.2012

ЛУКОЙЛ НАЧИНАЕТ СТРОИТЕЛЬСТВО НОВОГО КОМПЛЕКСА ПЕРЕРАБОТКИ НЕФТЯНЫХ ОСТАТКОВ

Сегодня Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов принял участие в торжественной церемонии по случаю начала строительства комплекса глубокой переработки нефтяных остатков на нефтеперерабатывающем заводе «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез».

Проект комплекса включает в себя установку замедленного коксования мощностью 2,1 млн. тонн в год, которая будет построена согласно скорректированному плану модернизации НПЗ Компании.

В зависимости от потребностей рынка установка будет производить кокс с повышенным содержанием летучих компонентов для металлургической промышленности или электродный кокс.

В составе комплекса также будут построены установка гидроочистки дизельного топлива мощностью 1,5 млн. тонн в год и установка по производству водорода мощностью 30 тыс. тонн в год.

Реализация проекта строительства комплекса переработки нефтяных остатков позволит полностью прекратить производство топочного мазута за счет повышения глубины переработки нефти до 98%, увеличить объемы производства дизельных топлив, соответствующих требованиям стандарта Евро-5, а также востребованных на рынке сортов кокса.

Пуск комплекса в эксплуатацию запланирован на 2015 год.